

Відгук

на освітньо-професійну програму «Аудіовізуальне мистецтво і виробництво»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 021 Аудіовізуальне мистецтво і виробництво
галузі знань 02 Культура і мистецтво

Структура даної освітньо-професійної програми підготовки здобувачів другого рівня вищої освіти галузі знань 02 Культура і мистецтво спеціальності 021 Аудіовізуальне мистецтво і виробництво враховує усі необхідні складові магістерських програм (теоретичне навчання, практичну підготовку, науково-дослідну роботу) і являє собою узгоджений комплекс видів освітньої діяльності, розроблений для досягнення протягом терміну навчання (1 рік і 5 місяців) мети програми, яка полягає у підготовці високопрофесійних фахівців, які володіють загальними і професійними компетентностями та навичками управлінської, виробничої та наукової діяльності в сфері аудіовізуального мистецтва та виробництва.

ОПП розроблена на основі затвердженого Стандарту вищої освіти за спеціальністю 021 «Аудіовізуальне мистецтво та виробництво» галузі знань 02 «Культура і мистецтво» для другого (магістерського) рівня вищої освіти (введений в дію Наказом МОНУ № 957 від 10.07.2019) і традиційно містить загальну інформацію, мету, характеристику освітньої програми, інформацію про придатність випускників до працевлаштування, інформацію про викладання та оцінювання, перелік програмних компетентностей та програмних результатів навчання, інформацію про ресурсне забезпечення програми, академічну мобільність. Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність доводять, що програма відповідає сучасним тенденціям розвитку галузі, що дозволяє здобувачам вищої освіти за даною програмою досягти зазначеної мети.

Зважаючи на високий рівень ОПП, вона може бути використана при підготовці здобувачів другого рівня вищої освіти галузі знань 02 Культура і мистецтво спеціальності 021 Аудіовізуальне мистецтво і виробництво.

Доктор мистецтвознавства, професор,
завідувач кафедри образотворчого мистецтва
Інституту мистецтв Київського університету
імені Бориса Грінченка



Ольга ШКОЛЬНА

Л. ШКОЛЬНА
Л. ШКОЛЬНА
22.02.2021